State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 13-257

Judge: No. 1030814784A

Complainant: No. 1030814784B

ORDER

The complainant alleged a superior court judge did not allow him to explain
why he was entitled to a change in court-appointed counsel.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review of the complaint, the commission found no evidence of ethical
misconduct and concluded that the judge did not violate the Code in this case.
Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and
23.

Dated: November 14, 2013.
FOR THE COMMISSION

/sl George Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on November 14, 2013.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Your Name: , udge’s Nam Jate: ?/ 5:1\/ , 3

Instructions: Describe in your own words what the judge did that you believe constitutes misconduct. Please
provide all of the important names, dates, times, and places related to your complaint. You can use this form or
plain paper of the same mzeme;q)lam your complaint, and you may attach additional pages. Do not write on the
back of any page. You may attach copies of any documents you believe will help us understand your complaint.

covATiveS “te let Wis PEMO:JA\ R-:sh% ;e“r TIvo led o

‘Dhs CASE 'rom @/30/13 Aok T idould WWies T Figs pay m@g,{
And W5 (joeds wlese Amé» T epute My AN,
o) would Qesows T would e 70 Furs oy ATIDENE Y Y woT EVER My
ATig {2y Qesd X widitewV fo Tide Hed Today? weuld4 leT me
EXQlAE iy T wouM like A CManes Coonde | Aud ReFused pae sof ﬁgrﬂ’ 72
;gg\t on Pegetd . SAD Mvd guek

Has A]J7f'1§ To Do widh bAvye R
AN vel Mo\ ACKE She taw\m'hm, Avd -1 mm

APMel We Pefowe 1o mm A MeTidd To claflcng”

The Glasd Sypy Avdd WIBNE 0T e oot fova ond

ﬂfw\m& A mmﬁ T D\smrsﬁ “’tk saF For THE Simpls

Domn'f“{ Sarae ﬂhm AS PRE .

Beer A‘!Totwtv '+ C
MaTiods A5 T hweﬂeé w Exm oR ww.éz ME Wik e jﬁmmv\
iﬁ@mmg@_ie ‘ HE TFo e TUAT Wil BeTlEe Ay
CAGE - coulmues To Retose to Hear me ouT And TF Yau Hend
TWe audio Todsy oo Covet @oom you will Heal tis auwe

OELSONA\ wedkers TAKig aue & Bloan | \-‘\& TAW-M AM tsem AL
o'J £ e W RE Was Ta / ¢ AT
&N \ T

‘\’ wou\& \\\!sc ‘m w SuAa LEASE . - M50 \Alken) T toiD

o AT 2 Wil Be P"J“j W Sai> “Please " ag 1y
oo namioin Y 19 90 Seme WHSEL T\ A DeTiai Todye.






